

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年8月4日
【中間会計期間】	第25期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）
【会社名】	データセクション株式会社
【英訳名】	Datasection Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員CEO 石原 紀彦
【本店の所在の場所】	東京都品川区西五反田1丁目3番8号
【電話番号】	03-6427-2565
【事務連絡者氏名】	副社長執行役員 片野 大輔
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区西五反田1丁目3番8号
【電話番号】	03-6427-2565
【事務連絡者氏名】	副社長執行役員 片野 大輔
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月14日に提出いたしました第25期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

当社は、当社を株式交換完全親会社とし、株式会社MSSを株式交換完全子会社とする株式交換を2024年7月1日付で実行いたしました。この株式交換時に増加した資本の額について、全額を連結貸借対照表においては資本剰余金、当社の貸借対照表においてはその他資本剰余金とすべきところ、いずれも2分の1を資本金として表示していたため、これを訂正いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態及び経営成績の状況

財政状態の分析

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

注記事項

(株主資本等関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 財政状態及び経営成績の状況

財政状態の分析

(訂正前)

(省略)

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産は、前連結会計年度末と比較して777百万円増加し（前年度末比39.2%増）、2,759百万円となりました。

これは、当中間連結会計期間における株式会社MSSの取得（株式交換）に伴う普通株式の発行により資本金が479百万円、資本剰余金が467百万円、海外子会社の財務諸表の為替換算により生じた為替換算調整勘定が70百万円増加したことを主要因とするものであります。

(訂正後)

(省略)

(純資産)

当中間連結会計期間末における純資産は、前連結会計年度末と比較して777百万円増加し（前年度末比39.2%増）、2,759百万円となりました。

これは、当中間連結会計期間における株式会社MSSの取得（株式交換）に伴う普通株式の発行などにより、資本剰余金が947百万円、海外子会社の財務諸表の為替換算により生じた為替換算調整勘定が70百万円増加したことを主要因とするものであります。

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2024年7月1日	515,000	17,703,051	<u>479,207</u>	<u>2,347,686</u>	<u>479,207</u>	<u>2,119,469</u>

(注) 当社を株式交換完全親会社とし、株式会社MSSを株式交換完全子会社とする株式交換による増加であります。

(訂正後)

年月日	発行済株式総数 増減数(株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額(千円)	資本準備金残 高(千円)
2024年7月1日	515,000	17,703,051	-	<u>1,868,479</u>	-	<u>1,640,262</u>

(注) 当社を株式交換完全親会社とし、株式会社MSSを株式交換完全子会社とする株式交換による増加であります。当該株式交換により、当社のその他資本剰余金が958,415千円増加し、その残高が958,415千円となっております。

第4【経理の状況】

1【中間連結財務諸表】

(1)【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,690,432	1,022,498
受取手形、売掛金及び契約資産	646,601	634,560
商品及び製品	62,462	96,111
未収還付法人税等	70,958	82,160
その他	65,912	352,058
流動資産合計	2,536,366	2,187,388
固定資産		
有形固定資産	383,698	371,364
無形固定資産		
のれん	174,048	1,383,720
ソフトウェア	450,731	507,202
その他	20,095	20,016
無形固定資産合計	644,875	1,910,938
投資その他の資産	221,307	225,169
固定資産合計	1,249,882	2,507,472
資産合計	3,786,248	4,694,861
負債の部		
流動負債		
短期借入金	600,000	772,486
1年内返済予定の長期借入金	258,276	217,092
未払金	205,421	278,492
未払費用	87,621	65,727
未払法人税等	94,270	85,982
未払消費税等	22,688	25,475
賞与引当金	19,159	16,000
その他	31,683	26,655
流動負債合計	1,319,121	1,487,913
固定負債		
長期借入金	379,830	313,396
資産除去債務	11,807	9,000
退職給付に係る負債	-	23,514
繰延税金負債	2,551	1,177
その他	90,313	99,956
固定負債合計	484,502	447,045
負債合計	1,803,624	1,934,958
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,868,479	2,347,686
資本剰余金	1,577,970	2,045,957
利益剰余金	1,541,545	1,788,444
自己株式	3	3
株主資本合計	1,904,900	2,605,195
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,876	2,763
為替換算調整勘定	3,404	73,706
その他の包括利益累計額合計	9,281	76,469
新株予約権	39,237	49,560
非支配株主持分	29,206	28,677
純資産合計	1,982,624	2,759,902
負債純資産合計	3,786,248	4,694,861

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当中間連結会計期間 (2024年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,690,432	1,022,498
受取手形、売掛金及び契約資産	646,601	634,560
商品及び製品	62,462	96,111
未収還付法人税等	70,958	82,160
その他	65,912	352,058
流動資産合計	2,536,366	2,187,388
固定資産		
有形固定資産	383,698	371,364
無形固定資産		
のれん	174,048	1,383,720
ソフトウェア	450,731	507,202
その他	20,095	20,016
無形固定資産合計	644,875	1,910,938
投資その他の資産	221,307	225,169
固定資産合計	1,249,882	2,507,472
資産合計	3,786,248	4,694,861
負債の部		
流動負債		
短期借入金	600,000	772,486
1年内返済予定の長期借入金	258,276	217,092
未払金	205,421	278,492
未払費用	87,621	65,727
未払法人税等	94,270	85,982
未払消費税等	22,688	25,475
賞与引当金	19,159	16,000
その他	31,683	26,655
流動負債合計	1,319,121	1,487,913
固定負債		
長期借入金	379,830	313,396
資産除去債務	11,807	9,000
退職給付に係る負債	-	23,514
繰延税金負債	2,551	1,177
その他	90,313	99,956
固定負債合計	484,502	447,045
負債合計	1,803,624	1,934,958
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,868,479	1,868,479
資本剰余金	1,577,970	2,525,164
利益剰余金	1,541,545	1,788,444
自己株式	3	3
株主資本合計	1,904,900	2,605,195
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,876	2,763
為替換算調整勘定	3,404	73,706
その他の包括利益累計額合計	9,281	76,469
新株予約権	39,237	49,560
非支配株主持分	29,206	28,677
純資産合計	1,982,624	2,759,902
負債純資産合計	3,786,248	4,694,861

【注記事項】

（株主資本等関係）

当中間連結会計期間（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

3．株主資本の金額の著しい変動

（訂正前）

当社は、2024年6月3日開催の取締役会において、当社を株式交換完全親会社とし、株式会社MSSを株式交換完全子会社とする株式交換を実施することを決議し、2024年7月1日付で株式交換を実施したことにより、資本金が479,207千円、資本剰余金が479,207千円増加しております。

この結果、当中間連結会計期間末において資本金が2,347,686千円、資本剰余金が2,045,957千円となっております。

（訂正後）

当社は、2024年6月3日開催の取締役会において、当社を株式交換完全親会社とし、株式会社MSSを株式交換完全子会社とする株式交換を実施することを決議し、2024年7月1日付で株式交換を実施したことにより、資本剰余金が958,415千円増加しております。

この結果、当中間連結会計期間末において資本剰余金が2,525,164千円となっております。